Правила использования банковской карты или как сохранить и спасти электронные деньги от ловушек



КОМАНДА МБОУ ЛИЦЕЙ №112 Г.БАРНАУЛА БЕЛЯЕВ ВАЛЕРИЙ КОРЧАГИНА АЛЁНА КИРЕЕВА КАТЯ ПЯТКОВСКИЙ АРТЕМ НАЛИМОВ МАКСИМ АВДЕЕВА ЮЛЯ

Банковская карта — это электронные деньги, которые нуждаются в заботе и внимании!

Поэтому, вам помогут наши советы как сохранить свои электронные денежки на нашей банковской карте.

Банковская карта предназначена для оплаты товаров и услуг в торговых и сервисных точках, для получения наличных денег в банкоматах, пунктах выдачи наличных, на которых размещены наклейки с логотипами соответствующих платежных систем.

Практически все банки размещают на своих сайтах подробные инструкции о том, как пользоваться картой в банкомате, магазине или в интернете. Много информации, посвященной безопасному использованию карты, причем она постоянно обновляется и дополняется. Не экономьте время на чтении этих правил, ведь речь идет о безопасности ваших денег.



Правило 1.

Картой имеет право пользоваться только ее Держатель! Не передавайте банковскую карту другим людям и даже родственникам. Для таких случаев к основной карте банк предлагает оформить дополнительную карту на имя того человека, которому вы доверяете.



Правило 2.

Помните, что пин-код является аналогом вашей цифровой подписи и никто и никогда, кроме вас, не должен знать этот шифр. Не сообщайте свой ПИН-код другому лицу (даже если он ваш родственник).

Не записывайте ПИН-код на банковской карте!



Правило 3.

Соблюдай условия хранения карты: Не допускай:

*воздействия на карту магнитны полей (не желательно хранить карт вместе с сотовым телефоном, аудио, видео приборами).

*механического повреждения карты (хранить кату лучше в кошельке либо специальном чехле);

*загрязнения карты;

* помни, что высокие и низкие температуры также губительны для карты.



Правило 4.

Для получения наличных денег в банкомате следуйте инструкциям на его экране. При вводе ПИН-кода будьте внимательны! Если ПИН-код 3 раза набран неверно, карта блокируется. Совершив операцию, забирайте Вашу карту и деньги незамедлительно, иначе банкомат захватит их.



Правило 5.

Если банкомат задержал Вашу карту, обратитесь в филиал банка, который обслуживает данный банкомат (контактный телефон указан или на экране банкомата или в информационных материалах, размещенных на банкомате).



Правило 6.

Сохраняйте все документы, связанные с операциями по карте. При несогласии с суммой денежных средств, списанной с Вашего спецкартсчета — обращайтесь в филиал Банка, при этом копии чеков будут являться доказательством Ваших платежей.



Правило 7.

Мобильный банк — это получение оперативной информации посредством SMS-сообщений обо всех движениях по счету. Однако помни: потерял мобильник, блокируй банковскую кату сразу!



Правило 8.

Старайтесь использовать банкоматы находящиеся внутри банка. Если вы используете банкомат, расположенный на улице, осмотрите внимательно клавиатуру и корпус банкомата. Убедитесь, что на них нет посторонних предметов. Если вы в чем-то сомневаетесь, не пользуйтесь этим банкоматам.



Помни, ТЫ несешь ответственность за все операции, совершенные с использованием утраченной карты, до получения Банком ТВОЕГО письменного заявления об утрате карты.

